

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Міжнародне право»
третього (освітньо-наукового) рівня
галузь знань 29 «Міжнародні відносини»
спеціальність 293 «Міжнародне право»

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії у Державному податковому університеті за спеціальністю 293 «Міжнародне право» орієнтована на здобуття здобувачем теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, необхідних для аналітичного та критичного мислення, задля застосування доктрини та інноваційних підходів і методів під час формулювання дослідницького завдання в сфері міжнародного права та міжнародних відносин.

Освітньо-наукова програма «Міжнародне право» підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)».

Зазначене дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-наукова програма «Міжнародне право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» має необхідний змістовний обсяг кредитів ЄКТС для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, які враховують стратегічні напрями реформування міжнародних відносин та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності «Міжнародне право», інтересів здобувачів вищої освіти та вищої освіти в цілому. Тому, освітньо-наукова програма може бути рекомендована до реалізації у Державному податковому університеті.

Проректор з науково-педагогічних робіт
Західноукраїнського національного університету,
д. ю. н., доцент
28. 05. 2024



Уляна КОРУЦ